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瀬谷中だより ７月号          

令和４年 7月５日
 

 

 

 

＜学校教育目標＞ 
○ 基礎学力の定着と自ら学ぶ力の育成 〔知〕 
○ 他者を思いやり、礼儀や規律を重んじる態度の育成 〔徳〕 
○ 生命を尊ぶ健康な心と身体の育成 〔体〕 
○ 社会に貢献し、様々な人と関わり合う態度の育成 〔公・開〕 

 
 
 
 
 
 

 

発  行 横浜市立瀬谷中学校 

校 長 熊 野 一 隆 

住 所 瀬谷区中央５－４１ 

TEL 301-0096   FAX  301-0099 

最優秀賞受賞おめでとうございます！ 

     校長 熊野 一隆 

 気象庁は 6月 27日、九州南部・東海・関東甲信地域に梅雨明
つ ゆ あ

けを宣言しました。 平年と比較すると、

東海・関東甲信では 22 日早い梅雨明けとなり、各地で最短の梅雨期間を記録しています。心配になる

のが熱中症です。各地を熱波
ね っ ぱ

が襲い、寝苦しい日々がやってきています。 

 先日ある会議で、隣
となり

に座った某
ぼう

中学校の女性校長が「生徒が熱中症にかからないか心配なの」と言い、

いそいそと早足で学校に戻っていきました。よく話を聞くと、延び延びになっていた体育祭を学年開催にし

たそうです。当日は６月下旬であまり風がない晴天の日でした。明らかに校長であれば熱中症を心配す

る天候模様
も よ う

です。開催日時は、ちょうど関東圏
けん

が梅雨明けした日でした。実際に会議の終盤に学校から

「熱中症からくる過
か

呼吸
こき ゅ う

を起こし、緊急事態という判断で救急車の手配
て は い

をした」との連絡がありました。そ

の校長は私にメールを見せ、「やっぱり早く戻らないとまずいよね」と声をかけてきたのです。まるで自分に

言い聞かせるように。 

 ６月２９日に開催された「瀬谷区よこはま子ども国際平和スピーチコ

ンテスト」で、２年５組・生徒会本部役員の露木
つ ゆ き

莉
り

珠
ず

さんが見事最優

秀賞を獲得し、横浜市の本選に出場することになりました。おめでとう

ございます。前日に校長室で本番のためのリハーサルをすることにな

り（校長からお願いしました）、準備できた放課後に１回行いました。

担当の藤沼先生からは、「本人は相当緊張しているので、優しくアドバ

イスをお願いします」とありましたが、しっかりした声で、自分が伝えたいことを表現することができていまし

た。しかし、正直その時は「前日なのに、完成度としてはもう一歩かな」という感想でした。藤沼先生も

随分
ずいぶん

心配し「直前まではリラックスできていたんですが、校長室ということで相当緊張していたようです」と

言っていました。実際校長室に入る廊下で待っている時は、体も相当ガチガチだったようです。校長室で

のリハを終えてから、本人は本番まで相当努力したと思います。また、作り上げたスピーチも、本人の体

験を基にしていて、内容の濃いものになっていた点も良かったです。 

当日本番、全員の発表が終わって審査員室に戻る廊下で、他の校長からも「瀬谷中良かったよね、

また最優秀賞もっていかれたかな」と声をかけられました。私の採点も周囲の校長と評価が一緒だった

ので、「やはり露木さんの発表は説得力のある素晴らしいものだった」と確信がもてました。全校生の代表

として発表したと考えると、誇
ほこ

らしい思いで一杯です。また、露木さんの指導に当たってくれた藤沼先生や

スピーチコンテストに携
たずさ

わった杉田先生（当日は総合司会を担当）や米谷先生にも感謝しております。あ

りがとうございました。 
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6 月に、1 年生と 2 年生は、校外学習に行ってきました。それぞれの実行委員長から、感想と今後に

向けての抱負を聞いてみました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

○7・8月の主な予定       ※今後
こんご

、変更
へんこう

になる場合
ばあい

もあります。 

7月 

5日 
(火) 

3年単元テスト（社会） 

クリーンアップ瀬谷 

19日 (火) 大掃除 

20日 (水) １学期終業式 

11日 (月) 2年単元テスト（家庭） ８月

29日 
(月) ２学期始業式 

12日 

 ～ 

15日 

(火) 

 ～ 

（金） 

三者面談 30日 (火) 
3年単元テスト（英語） 

教育相談① 

31日 （水） 教育相談② 

自然教室を振り返って       自然教室実行委員長 1-5  山本 志昊 

僕たちは６月５日と６日に自然教室に行きました。 

自然教室ではハイキングや BBQ、キャンプファイヤーなど楽しいことがたくさんありました。それぞれの取組で

共通したことは「協力」です。 

協力して登山に取り組み、BBQ では班員同士で協力して火起こしをしたり、調理したりすることができました。

キャンプファイヤーでは、みんなで協力して全力で楽しむことができました。 

自然教室で学んだ「協力」を大切にし、これからの学校生活に生かしていきたいです。 

   

        鎌倉遠足を振り返って       鎌倉遠足実行委員長 2-7 朝倉 絆 

私たち２年生は、６月9日に校外学習で鎌倉へ行ってきました。天気に恵まれ、とても良い鎌倉遠足当日を

迎えることができました。 

鎌倉には、数多くの趣深い神社仏閣があり、その歴史や文化に圧倒されました。 

今回の鎌倉遠足は班行動だったため、一人ひとりがマナーを守ることが必要でしたが、多くの人が守って思

い出深い鎌倉遠足となりました。 

鎌倉遠足での学びを生かし、来年の修学旅行に臨んでいきたいと思います。 

 

   

 生徒会が中心になって呼び掛け、6月 30日(木)放課後、校内ハマロードサポーターの 

活動が行われました。生徒会本部役員と、たくさんのボランティアの生徒が集まり、正門周 

辺の草むしりに精を出しました。当日はとても暑い日でしたが、日差しをものともせず、生徒 

たちは一生懸命清掃活動に取り組んでいました。お疲れさまでした。 

PTA の方が植えてくださったり美化委員が植えてくれたりした色とりどりの花で、エントランス付近 

が明るい雰囲気になっています。また、一年後を見据えて、早朝からせっせと土に肥料をやりにき 

てくださっている地域の方もいらっしゃいます(何が咲くのか楽しみですね!)。学校がきれいになると、 

明るく前向きな気分になりますね。本当にありがとうごさいます!! 
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